

老泰肥路多车相撞一死一伤

从天平卫生院到道朗一中,堵车近4公里

本报泰安12月9日讯(记者 张伟 见习记者 路伟) 9日上午9点40分左右,老泰肥路道朗一中附近,多辆车相撞,造成一人死亡,一人受伤。道路双向车道堵车严重,压车近4公里。

泰山医学院附属医院接到120指挥中心调度,称在老泰肥路道朗一中附近,发生一起多车相撞事故,事故现场有人受重伤,医院急诊科立即派2辆救护车赶往现场。泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动2辆抢险救援车及14名消防官兵赶往救援。交警也赶到现场疏导交通。

在赶往现场救援途中,老泰

肥路往肥城方向发生堵车,救援车辆拉着警笛,不断提醒前面车辆避让。“从天平卫生院开始,一直到道朗一中,近4公里路段全是车,有不少车看到没法通行,都原地掉头往回走。”出警队员说。

据了解,车祸现场货车上拉满了货物,自东向西行驶,车头顶在路北一堵大约一米五六高的砖墙上,货车左侧第二个车轮下面有一辆非机动车,一名男子躺在右侧第二个车轮下,头盔扔在一边,路面上有不少鲜血。周围有不少人在围观。

在路的另外一侧,一辆济南牌照的灰色轿车车头朝西,与一

辆自西朝东行驶的中型卡车撞在一起,轿车车尾严重变形后玻璃也已碎了。卡车右侧车门已经变形。一辆大客车亮着双闪灯,停在路中间。

消防队员赶到现场后,紧急救援,他们把两个阻车器塞到大货车车轮下,防止施救时发生意外,同时用液压扩张器扩张男子与车轮之间的空隙。经多次尝试,男子从车轮下抬出,被送到救护车上。

医护人员检查发现,男子头部受伤严重,身上还有多处外伤,当场就没了生命体征。货车北边的沟里,还有一名男子受伤,检查后,发现男子左小腿骨



图为事故现场。本报通讯员 摄

折,经过紧急处理后,医护人员将其拉到医院进一步救治,目前,该男子在医院骨科住院治疗。事故原因交警部门还在调查。



三车连环撞

9日上午9时许,东湖公园西门附近,一辆比亚迪轿车刹车不及,撞上前面一辆桑塔纳,桑塔纳又撞上另一辆轿车。

本报记者 张伟 摄

青岛啤酒肥城区域经销大客户受奖 12名青啤经销商领到配货车

9日上午,青岛啤酒泰安大区肥城区域大客户发车授车仪式在肥城举行。肥城区域12名优秀代理商领到配货车,2014年肥城办事处计划实现主品牌销量超过6000千升,总量过万吨的销量目标。

9日上午,肥城宝盛大酒店门口停着12辆绿色的配货车,车前都挂着喜庆的大红花,酒店二楼会议厅摆满青啤酒的产品,青岛啤酒泰安大区肥城区域经销商激励大会在这里举行。会上,肥城区域12名优秀经销商完成2013年销售任务,领到新配货车钥匙。

据了解,青岛啤酒作为百



经销商领到配货车钥匙。

年世界品牌享誉世界,“2013年中国500最具价值品牌榜”在北京发布,青岛啤酒以805.85亿元蝉联中国啤酒第一品牌。“青岛啤酒”目前也是中国啤酒行业最具品牌溢价能力及盈利能力强的公司。

青岛啤酒泰安大区负责人介绍,肥城市场作为省区重点市场,是进攻性市场,泰安大区

肥城办事处业务团队和经销商以“共盈、共赢、共荣”的经营理念,共同合作,2013年在面对市场困难及竞品的强烈进攻下,仍取得了可喜成绩。

据介绍,2014年青岛啤酒肥城办事处计划实现主品牌销量超过6000千升,总量过万吨的销量目标,为青岛啤酒2014跨越千万目标贡献一份力量。

领到配货车奖励的经销商现场签约,表示会继续努力,执行“专人、专线、专车”的管理思想,真心实意配合公司的定格化管理思想,进一步掌控市场终端,齐心协力在2014年的青啤销售中取得新的突破。(李亚宁)

泰山中学成为“以校为本的课程资源开发”重点实验基地 被山东省教科所确定,是本市唯一一所

本报泰安12月9日讯(记者 白雪) 12月6日到8日,“以校为本的课程资源开发”现场研讨会在济南召开,泰山中学副校长吕忠堂、教科处主任陈敏代表学校参加会议。

吕忠堂在会上做了“观得泰山云,行走天地间”典型发言,陈敏主任执教了公开课“泰山教育资源的开发与利用”,都受到与会者专家、教师的一致好评。

泰山中学课程资源的开发与利用实践研究得到山东省教科所的充分肯定,学校被省教科所确定为“以校为本的课程资源开发”重点实验基地,成为我市中小学中唯一获此殊荣的学校。



一起研究教学法

最近,泰山中学初中部举行“诱思八环”课堂教学法研究课评课活动。设计应用新的教学案,落实八步教学环节,构建学习小组,在全体教师的共同努力下,教师的“教学观”和学生的“学习观”都发生了变化,“教贵善诱”的教学理念深

入教师心中,“学贵善思”的学风也在学生中日渐形成。此次活动给老师们提供了一个互相学习和交流的平台,对进一步落实“诱思八环”课堂教学法,提高课堂教学效率,起到了积极的推进作用。

(本报通讯员 孙鹏)

提升服务标准 争创行业标兵

泰安市岱岳公证处真情服务社会纪实

岱岳公证处始终坚持服务社会经济发展和人民群众为己任,以加强队伍建设和提高公证质量为根本,以创建“文明公证处”为目标,立足公证岗位,服务人民,奉献社会,深入开展争先创优活动,促进公证处的全面建设。

长期以来,岱岳公证处认真履行《公证法》规定的各项告知义务,规范告知内容和程序,以诚信、规范、高效的服务水平取信于人民;以开展“法律服务工作为构建社会主义和谐社会服务”主题实践活动为宗旨,以多种形式开展公证法律宣传和咨询活动,开通便民服务电

话和便民服务网站,把公证法律送到人民群众身边。同时,公证处还开设便民窗口,为老、弱、病、残等弱势群体开通绿色通道,实行法律咨询、受理、出证一站式服务。

一张笑脸,一句问候,一把椅子,一杯热茶,工作人员仪表端庄,着装整洁,言语规范,热情接待,微笑服务,保证市民到公证处来有迎声,问有答声,走有送声。岱岳公证处推行文明用语,实行首问责任制,对来访的当事人,克服和制止冷、横、硬、拖的作风,做到热情、礼貌、快捷、准确、负责的服务准则,把“宾至如归”的服务和文明的职

业作风奉献于人民群众和社会。

工作中,岱岳公证处积极开展“公证进社区”“公证预约服务”等便民活动,组织公证员走进社区,联系群众,对符合要求的居民进行预约办证,上门办证,为老百姓提供便捷的公证服务。同时开展法律援助行动,对经济困难、无能力或无完全能力支付公证费用的当事人,不推、不拖、不等,先后为经济困难企业和个人办理公证100多件,减免收费5万余元。

据统计,岱岳公证处每年办理各类公证2000余件,从未出现错证和假证,在山东省司法厅和泰安市

司法局组织的多次卷宗检查中位居前列。2010年,全省组织的公证卷宗质量抽查中,岱岳公证处被抽查的3个卷宗,有2个被评为优秀卷宗。

为更好地为企事业单位建设服务,岱岳公证处建立了定向服务点,为泰安7个大型企业担任法律顾问,提供公证法律服务。岱岳公证处采取以点带面,以小带大的方针,充分发挥公证的职能作用,积极为企事业单位建设服务,维护了经济秩序,维护了债权人的合法权益。

为增强办理公证的透明度,岱岳公证处向社会公开了办证程序、

收费标准和办证条件,公布了监督电话,印发了公证服务评议卡,设立了检举箱,主动接受社会监督,对发现的问题及时处理,时刻接受当事人的监督。

岱岳公证处先后被山东省司法厅、泰安市政府、泰安市司法局等评为“司法行政重建20周年先进集体”“省司法系统先进集体”“泰安市委市政府先进集体”“泰安市司法行政系统先进集体”“三五普法二五治区先进集体”等。2011年被山东省司法厅评为“文明公证处”。

(刘泰松 郑成伟)